
LE FORME 
DEI TUOI SOGNI

Una vasta gamma di guanciali
viscoelastici e elastici per un riposo perfetto.

THE SHAPES 
OF YOUR DREAMS

A wide range of viscoelastic and elastic 
pillows for a perfect sleep.



OLMO GROUP, LA VOLATA PIÙ BELLA
La storia del Gruppo Olmo è l’espressione dell’ingegno e della lungimiranza
del suo fondatore, Giuseppe Olmo, famoso corridore ciclista degli anni ‘30.

Determinato a realizzare i suoi obbiettivi sia come sportivo che come imprenditore,
nel 1939 fondò a Celle Ligure (Savona) la Olmo Cicli, storica fabbrica di biciclette.

Negli anni successivi, dal 1940 al 1970, l’entusiasmo di Giuseppe Olmo ha dato vita
a una serie di aziende che oggi hanno consolidato posizioni di leadership 

in svariati settori e sono parte di una grande realtà industriale: il Gruppo Olmo.

UNA FAMIGLIA, UN GRUPPO DAL 1939.

OLMO GROUP, THE MOST EXCITING SPRINT
The history of the Olmo Group is the expression of the genius and farsightedness

of its founder - Giuseppe Olmo - famous racing cyclist in the ‘30s.
Focused on attaining his objectives, both as an athlete and as an entrepreneur,

in 1939 he decided to start the production of bicycles and established 
Olmo Cicli at Celle Ligure (Savona). In the following years, from 1940 to 1970, 

his enthusiasm was the spark for the establishment of other companies 
which have built up the Olmo Group. These companies have all 

a leading position in their marketof reference.

A FAMILY GROUP SINCE 1939



SOLUZIONI A SOSTEGNO DEL BENESSERE
Il Gruppo Olmo comprende le migliori realtà industriali 

specializzate nella produzione di poliuretani espansi 
e rappresenta un significativo esempio dell’imprenditoria

italiana più evoluta, dinamica ed attenta alla qualità globale.
Attivo nel mercato dei poliuretani già dal 1955, da quando le schiume 

cominciano ad essere utilizzate nel mondo dell’arredamento.
Il Gruppo Olmo si dimostra subito capace di cogliere e sfruttare le potenzialità 

del nuovo materiale con l’impiego di tecnologie produttive all’avanguardia.
Le società del Gruppo Olmo dedicano un impegno concreto alla salvaguardia 

ambientale evitando l’impiego di sostanze e gas nocivi per l’ambiente e l’uomo. 
La qualità è testimoniata da certificazioni di prodotto e di sistema a livello europeo.

SOLUTIONS FOR WELL-BEING
To the Olmo Group belong Italy’s leading companies specialised 

in the production of polyurethane foams. The Group stands 
for one of Italy’s best examples of advanced entrepreneurship, 

being highly focused on flexibility and global quality. 
The Olmo Group began its operations in the polyurethane foam market in 1955, 

at a time when these materials started being used in upholstery and interior design. 
Giuseppe Olmo immediately recognised the value of these products 

and he fully exploited their potential using state-of-the-art production technologies. 
The enterprises of the Olmo Group are alwaysin the forefront, especially 

as far as environmental protection it concerns. In fact they don’t make use 
of any substance or gas which could harm the environment and the public health. 
The quality system of the Olmo Group is certified by well-known Europen advisors.



ESPANSI IN CONTINUO: QUALITÀ SENZA FINE
Il rapporto continuo e diretto con designer, architetti, produttori di mobili e 

trasformatori, consente al Gruppo Olmo di interpretare al meglio le loro specifiche 
esigenze, sviluppando prodotti sempre nuovi, con uno sguardo rivolto al futuro e

alla sostenibilità ambientale e mantenendo una grande attenzione al comfort, alla 
morbidezza, al sostegno, alla traspirabilità, all’indeformabilità e alla durata nel tempo.

La produzione del Gruppo Olmo si sviluppa in 3 differenti linee:
 Schiuma poliuretanica flessibile a base polietere in blocchi, rotoli e lastre;
 Schiuma poliuretanica flessibile a base poliestere in blocchi, rotoli e lastre;

 Stampaggio a freddo di poliuretano espanso.

STAMPIAMO IL COMFORT IN OGNI SUA FORMA
I poliuretani espansi stampati dal Gruppo Olmo offrono la massima libertà 

di progettazione e consentono al cliente di realizzare qualsiasi tipologia e forma 
di imbottitura personalizzata. L’intero ciclo produttivo è seguito direttamente, 
dalla produzione interna degli stampi fino alla consegna del prodotto finito. 

La gestione degli ordini è organizzata nel dettaglio per fare fronte con flessibilità 
alle esigenze dei clienti, sia attraverso la produzione just in time che lo stoccaggio 

di prodotti finiti. Il Gruppo è in grado di soddisfare richieste specifiche 
di poliuretani espansi stampati anche su larga scala. Automazione e controllo 

automatico full in time, infatti, caratterizzano le fasi di formulazione, miscelazione, 
polimerizzazione, riempimento degli stampi e successive lavorazioni.

FOAM PRODUCTS IN LINE: ENDLESS QUALITY
The ongoing and direct relation with designers, architects, manufacturers of furniture 
and developers allows the Olmo Group to interpret any requirements and requests 
in the best possible way, always developing new products, with an eye towards the 
future and environmental sustainability and maintaining great attention to comfort, 

softness, support, breathability, non-deformability and durability over time.
The Olmo Group’s production is divided into three lines:

 Flexible polyether polyurethane foam in slabstocks, rolls and sheets;
 Flexible polyester polyurethane foam in slabstocks and rolls;

 Moulded cold curing polyurethane foam.

MOULDING COMFORT IN ITS EVERY SHAPE
The moulded polyurethane foams produced by the Olmo Group allow maximum freedom 

in terms of design and enable customers to develop any type and shape of padding.
The entire production cycle is rigorously controlled, from the production

of moulds up to the delivery of the finished product.
The order management is effectively organised for facing customer requests in a flexible 

way,  both through just in time production and finished product inventory. 
The Group can satisfy specific needs concerning moulded polyurethane foams

also produced on large scale. Full in time automation and remote control
characterise all production steps, including formulation, mixing, 

polymerization, mould filling and subsequent processing.
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IL GUANCIALE ERGONOMICO
CHE RILASSA LA CERVICALE

Venice supporta il capo in funzione del peso e della pressione esercitata 
naturalmente: il guanciale si adatta alla conformazione del cranio e delle vertebre, 

impedendo che le stesse siano gravate da peso eccessivo, e ne favorisce 
la decontrazione e il rilassamento, eliminando i fastidiosi dolori cervicali.

Venice impedisce al corpo di assumere posture innaturali grazie alla sua ergonomia
e alla sua  sensibilità al calore corporeo, che gli permette

di adattarsi perfettamente alle forme che sostiene.

THE ERGONOMIC PILLOW THAT RELAXES
YOUR CERVICAL VERTEBRAE

Venice sustains your head according to the weight and the naturally exerted pressure:
the pillow perfectly adapts to the shape of your head and neck, 

preventing them from being subject to excessive weight, 
favoring relaxation and relieving the unpleasant cervical pains. 

Venice prevents unnatural positions thanks to its ergonomic configuration
and perception of the body’s warmth, which allows it to 

perfectly adapts to the shapes it sustains.



SOSTIENE LA PASSIONE
Venice è il guanciale prodotto dal Gruppo Olmo con Casanova®, la schiuma 
visco-elastica a ritorno lento che, grazie alle sue particolari caratteristiche 

di indeformabilità, vi garantisce il massimo comfort e benessere.
Venice è l’amico dei sogni perchè offre il miglior supporto al capo,
deformandosi per distribuirne il peso uniformemente e ritornando 

dopo l’uso alla forma originaria, in modo lento e controllato. 
Inoltre, grazie alla sua particolare conformazione, sostiene nella posizione 

più naturale le vertebre del collo, garantendovi ogni mattina 
un dolce risveglio ed una ricarica di energia.

L’utilizzo di questo materiale è un segnale di serietà garantita e certificata, 
frutto di esperienze e di procedimenti produttivi all’avanguardia. 
Venice viene prodotto in stampo, per esaltare le caratteristiche 

del materiale originale. Venice viene stampato evitando 
ogni lavorazione successiva e l’utilizzo di qualsiasi collante. 

La schiuma  visco-elastica Casanova® con cui è prodotto Venice 
è realizzata nel massimo rispetto dell’uomo e dell’ambiente, 

senza l’utilizzo di prodotti chimici nocivi.

VENICE SUSTAIN PASSION
Venice is the pillow designed by Olmo Group for Casanova®, 

a low-return, visco-elastic foam that, thanks to its special features 
of non-deformability, ensures excellent comfort and wellbeing. 

Venice is the friend of your dreams, providing the best support to your head. 
It gently shapes in a way that uniformly distributes the weight. 

And after use, it slowly and gradually returns to its original shape. 
Moreover, thanks to its special configuration, it sustains the vertebrae 

of the neck in the most natural position, ensuring a sweet 
and soft wake-up and energy charge every morning. 

The use of this material is a guarantee of certified committment towards 
the implementation of state-of-the-art technology. 

Venice is moulded in order to enhance the features of this special foam and to 
avoid any subsequent processing and the additional use of glueing substances. 

The Casanova® visco-elastic foam of Venice is manufactured 
in compliance with the higest public health and 

environmental protection standards.
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CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm
X Y Z

G 1 2 1 700 390 100
G134 720 420 110
G105 790 390 110
G122 780 340 110
G129 700 400 120
G130 720 420 125
G107 500 350 130
G108 600 350 135
G 1 1 0 700 350 135
G126 600 400 140
G125 600 600 140
G106 730 430 140
G103 670 420 140
G132 860 400 140
G104 700 400 160
G136 840 400 160

Ordine minimo/MOQ: 500 pezzi/pieces

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm

X Y Z

G 1 0 1 730 430 140

SAPONETTA CLASSICA
CLASSIC SOAP BAR

SAPONETTA BUGNATO
SOAP BAR PROFILE 1
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Ordine minimo/MOQ: 500 pezzi/pieces

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm

X Y Z1 Z2

G363 680 420 120 80

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm

X Y Z

G102 730 430 140

ORTOPEDICO
ORTHOPAEDIC

SAPONETTA GRECATO
SOAP BAR PICTURE 1
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ANATOMICO
ANATOMIC

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm

X Y Z1 Z2 Z3

G248 600 410 115 90 100
G249 700 410 115 90 100

10

Ordine minimo/MOQ: 500 pezzi/pieces



ANATOMICO GRECATO
ANATOMIC PICTURE 1

ANATOMICO BUGNATO
ANATOMIC PROFILE 2

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm

X Y Z1 Z2 Z3

G243 600 350 115 90 100

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm

X Y Z1 Z2 Z3

G244 700 410 115 90 100

11

Ordine minimo/MOQ: 500 pezzi/pieces



IL COLORE RENDE UNICI
My Colour Venice è la linea tutta a colori dei guanciali Olmo. 

Realizzati in schiuma viscoelastica caratterizzata da colori intensi e vivaci che rendono 
i guanciali inconfondibili ed inimitabili, aggiungendo benefici e benessere per il sonno.

La schiuma viscoelastica gararantisce un prodotto finale ergonomico, igienico, 
traspirante, anallergico, inattaccabile dagli acari e prodotto senza l’impiego di CFC. 
Il riposo con i guanciali My Colour Venice sarà sempre in posizione naturale, libero 
da tensioni e compressioni, perché la schiuma viscoelastica a ritorno lento, grazie 

alle sue particolari caratteristiche di indeformabilità, e traspirabilità ed alla sua 
particolare conformazione, sostiene nella posizione più naturale le vertebre del collo, 

garantendovi ogni mattina un dolce risveglio ed una ricarica di energia.

COLOUR MAKES UNIQUE
My Colour Venice is the Olmo line of colored pillows.

Made of viscoelastic foam characterized by intense and deep colors that make 
the pillows unique  and inimitable, adding benefits and wellness for sleep.

The viscoelastic foam guarantees an ergonomic, hygienic, air permeable, hypoallergenic, 
mite-free product and optained without CFCs. The rest on My Colour Venice pillows 
will always assure a natural position, free from tensions and compressions due too 
a low-return, visco-elastic foam. Thanks to its special features of non-deformability 

and breathability and its particular  conformation, it supports the vertebrae 
of the neck in the most natural position, guaranteeing you a sweet 

awakening every morning and a recharge of energy.

12



CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm

X Y Z

G106 730 430 140
SAPONETTA
SOAP BAR

ANATOMICO
ANATOMIC

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm

X Y Z1 Z2 Z3

G249 700 410 115 90 100

Ordine minimo/MOQ: 1.000 pezzi/pieces
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ARANCIONE | ORANGE

ARANCIONE | ORANGE

GIALLO | YELLOW

GIALLO | YELLOW

AZZURRO | LIGHT BLUE

VERDE | GREEN

VIOLA | PURPLE

VIOLA | PURPLE

VERDE | GREEN

AZZURRO | LIGHT BLUE



ELEVATA ELASTICITÀ, MASSIMO CONFORT 
Whippy Pillow è prodotto con un’esclusiva schiuma elastica microcellulare
ad alte prestazioni, la sua caratteristica principale è un'elevata elasticità
che garantisce al cuscino una sensazione unica di comfort e sostegno

ma anche una buona traspirabilità e una straordinaria morbidezza,
il risultato è un cuscino in grado di adattarsi perfettamente alle forme
del collo e della testa qualsiasi sia la vostra posizione durante il sonno

favorendo la circolazione e il rilassamento dei muscoli.
Altra caratteristica unica di questa schiuma è una piacevole

sensazione tattile che ricorda quella del lattice che rende 
il guanciale ancora più morbido e traspirante.

HIGH ELASTICITY, EXTREME COMFORT 
Whippy Pillow is produced with a unique high-performance 

microcellular elastic foam, its main characteristic is a high elasticity 
that provides the pillow with a unique feeling of comfort and support 

but also good breathability and extraordinary softness, 
the result is a pillow that can perfectly adapt to the shape 

of your neck and head, whatever your position during sleep, 
by promoting circulation and muscle relaxation.

Another unique feature of this foam is a pleasant tactile sensation, 
similar to latex, making the pillow even softer and more breathable.
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SAPONETTA
SOAP BAR

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm
X Y Z

G122 780 340 110
G106 730 430 140

Produzione su commessa / MOQ on demand

15



by Olmo

FINALMENTE IL GUANCIALE 
È DAVVERO COME LO VUOI

MyPillow by Olmo® abbina le esclusive caratteristiche della schiuma visco-elastica 
a ritorno lento Casanova® alle proprietà degli inserti, che oltre a rendere unico 
e riconoscibile il proprio guanciale, garantiscono al cuscino un doppio comfort 

che permette a ciascuno la possibilità di scegliere il lato ideale su quale 
dormire in base alle singole esigenze e preferenze di riposo.

MyPillow by Olmo® è la naturale evoluzione di Venice: si adatta perfettamente alle forme 
che sostiene, favorendo il relax e fornendo una protezione attiva della salute. 

FINALLY THE PILLOW
IS REALLY AS YOU WANT

MyPillow by Olmo® combines the exclusive features of the Casanova®
slow-return viscoelastic foam pillow with the properties of the inlay.

In addition to making the pillow unique and recognisable, these features
guarantee twice the comfort as anyone can choose the ideal side on which

to sleep, based on their individual needs and sleeping preferences. 
MyPillow by Olmo® is the natural evolution of Venice: it fits in perfectly the shapes

that supports,  aiding the full relax and eliminating painful cervical diseases.

16
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SAPONETTA
SOAP BAR

ANATOMICO
ANATOMIC

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm

X Y Z1 Z2 Z3

G249 700 410 115 90 100

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm
X Y Z

G122 780 340 110
G126 600 400 140
G106 730 430 140
G104 700 400 160

AZZURRO | LIGHT BLUE

AZZURRO | LIGHT BLUE

GRIGIO | GREY

GIALLO | YELLOW

VERDE | GREEN

GRIGIO | GREY

BLU | BLUE

BLU | BLUE

ROSSO | RED

ROSSO | RED

GIALLO | YELLOW

VERDE | GREEN

Colore base: solo bianco / Base color: only white  

Ordine minimo/MOQ: 1.000 pezzi/pieces



Il guanciale My Crystal Pillow in memory foam, si modella adattandosi perfettamente 
alle forme che sostiene, per tornare dopo l’uso alla sua forma originaria.

Risponde senza resistenza alla pressione esercitata dal naturale peso del capo, 
favorendo la decontrazione e il rilassamento cervicale, 

mentre la trama forata garantisce un’elevata traspirabilità. 
Attraverso la tecnologia My Pillow è stata inserita la schiuma viscoelastica 

Crystal Foam addittivata con la miscela Biocrystal® al centro del guanciale, 
nella porzione dello stesso che è a contatto con il viso. 

My Crystal Pillow in memory foam adapts perfectly to the shape 
of the sleeper, springing back to its original form after use.

It responds to the pressure exercited by the weight of the head, favouring relaxation 
of the neck muscles, while the perforated weave ensures a high level of breathability.
Through My Pillow technology the viscoelastic Crystal Foam powered with Biocrytal® 

Mixture has been inserted in the middle of the pillow, exactly 
in the spot where it comes into contact with the face.

ARGENTO
SILVER

CRISTALLI
CRYSTALS

ORO
GOLD
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SOGNI D’ORO, D’ARGENTO & 16 CRISTALLI
Crystal Foam unisce i vantaggi della schiuma viscoelastica Olmo 

con i benefici dell’esclusiva miscela Biocrystal® composta da 16 cristalli, 
accuratamente selezionati, con l’aggiunta di oro e argento. 

L’uso della schiuma Crystal Foam contenente la miscela Biocrystal® 
fornisce un trattamento attivo comprovato scientificamente.

Utilizzando solo le risorse naturali la miscela Biocrystal® migliora il flusso di energia 
attraverso il tuo corpo e ti aiuta a utilizzare solo il meglio della tua energia corporea. 

L’efficienza della miscela Biocrystal® viene costantemente testata e confermata 
da test clinici e scientifici eseguiti in diversi istituti e da medici 

specializzati in diversi campi della medicina.
La ricerca clinica ha dimostrato che i muscoli ed il sistema nervoso 

degli individui che utilizzano la schiuma contenente la miscela Biocrystal® 
sono più rilassati, grazie ad un riposo migliore e ad un rilassamento più veloce.

Dormire, sedersi o riposare sulla schiuma Crystal Foam rivitalizza il corpo, 
fornendo un riposo di qualità necessario per affrontare al meglio l’intera giornata.

Il corpo si ricarica e si rinnova, ti dà l’opportunità di sconfiggere 
la mancanza di energia ed affrontare tutte le tue sfide con maggiore energia.

Comprovati effetti della miscela Biocrystal®:
 MAGGIORE ENERGIA

 DIMINUZIONE DELLO STATO DI STRESS
 MIGLIORE QUALITÀ DEL SONNO

 MAGGIORE RELAX 

SWEET DREAMS ARE MADE OF A SILVER
LINING AND 16 CRYSTALS

Crystal Foam combines the benefits of Olmo’s memory foam with the exclusive Biocrystal® 
Mixture, composed of 16 carefully-selected crystals, with the addition of gold and silver. 

According to its proven efficiency, using a Crystal foam with Biocrystal® mixture 
implemented inside, provides you with an active treatment due 

to the mixture’s scientific proven powerfully body energy influence. 
Using only natural resources, Biocrystal® improves the energy flow through 

your body and helps you utilize only the best of your own body energy. 
Efficiency of Biocrystal® mixture is constantly tested and confirmed with scientific clinical 
testing provided by institutes, and tests done by doctors from various fields of medicine. 

Clinical research has shown that the muscles and nervous system 
of the individuals using Biocrystal®- infused foam are more relaxed, 

promoting much better and faster rest and relaxation.
Sleeping, sitting or resting on Crystal foam with Biocrystal® revitalizes your body, 

providing the quality rest needed to perform well all day.
The body is recharged and renewed - and gives you the opportunity to vercome the lack 

of energy - experience life with more energy, opportunity to tackle all your challenges.
Greater physical/mental wellbeing:
 INCREASED ENERGY IN THE MORNING
 A GREATER FEELING OF RELAXATION

 DEEPER SLEEP
 IMPROVED SLEEP QUALITY19



 

My Crystal Pillow offre il massimo comfort e il miglior supporto per testa, collo e spalle.
Grazie alla schiuma Crystal Foam addittivata con la miscela Biocrystal®,

consente durante il sonno un completo relax e un trattamento energetico. 
Permette un sonno senza interruzioni, consentendo di rinnovare l’energia 

del corpo per ritrovare il proprio equilibrio. Il miglioramento del flusso 
energetico del corpo,si traduce in una migliore qualità della vita.

Grazie al rapido recupero dell’energia durante il riposo,
prepara ad affrontare meglio le sfide quotidiane.

My Crystal Pillow provides maximum comfort and the best support to your head, 
neck and shoulders at is shapes according to your sleep habits. 

Thanks to the beneficial impact of Crystal Foam powered with Biocrytal® Mixture, 
it enables a full relax and energy treatment during your sleep time.

Provides continual sleep during the night, enabling body energy to be renewed 
and balance established. Enhances undisturbed energy flow through

the body and ultimately lead to improved quality of life.
Leads to full body revitalization as it provides faster

recovery and prepares for the upcoming daily challenges.

PIÙ RELAX QUOTIDIANO 
GREATER DAILY RELAXATION

PIÙ QUALITÀ
AL RIPOSO 

BETTER SLEEP
QUALITY

SONNO PIÙ
PROFONDO 

MORE DEEP SLEEP

PIÙ BENESSERE PSICOFISICO 
GREATER PHYSICAL/MENTALWELLBEING

PIÙ ENERGIA
AL RISVEGLIO 
MORE ENERGY
IN THE MORNING
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SAPONETTA
SOAP BAR

ANATOMICO
ANATOMIC

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm

X Y Z1 Z2 Z3

G249 700 410 115 90 100

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm
X Y Z

G106 730 430 140

Colore base: solo bianco / Base color: only white  

Ordine minimo/MOQ: 500 pezzi/pieces
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IL CUSCINO CHE ABBRACCIA IL TUO RIPOSO 
Immagina di poggiare la testa su una nuvola, accolta da una morbidezza avvolgente, 

mentre il tuo collo trova il sostegno perfetto per una vera esperienza di benessere, 
pensata per regalarti ogni notte un riposo profondo e rigenerante.

La sua struttura a doppio strato offre il perfetto equilibrio tra sostegno e morbidezza.
Al suo interno, un cuore in memory foam ergonomico si adatta delicatamente 

alla forma del tuo capo, offrendo un supporto mirato che aiuta i muscoli a distendersi.
All’esterno, una federa realizzata con una soffice imbottitura in puro piumino d’oca 

dona una sensazione di estrema morbidezza e accoglienza, mantenendo 
il cuscino fresco e traspirante in ogni stagione.

Il rivestimento della federa è realizzato in puro cotone twill, 
un tessuto luminoso e resistente, reso ancora più piacevole al tatto 

da uno speciale trattamento supersoft che coccola la pelle. 
Fluid Pillow è facilmente sfoderabile grazie a una comoda zip che permette di rimuovere

la federa per lavarla in ogni momento a 40°C per un’igiene impeccabile nel tempo.
Fluid Pillow è due cuscini in uno, il guanciale in memory può essere utilizzato 
anche da solo, e la federa in piuma può contenere anche il nostro Rec Pillow.

Scegliere Fluid Pillow significa scegliere di dormire meglio, è il gesto quotidiano che fa 
la differenza, per svegliarti al mattino con una nuova energia e un sorriso sincero.
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THE PILLOW THAT EMBRACES YOUR REST 
Imagine resting your head on a cloud, enveloped in a gentle softness, 

while your neck finds the perfect support for a true wellness experience,
designed to give you deep, restorative sleep every night.

Its dual-layer structure offers the perfect balance between support and softness.
Inside, an ergonomic memory foam core gently adapts to the shape 

of your head, providing targeted support that helps your muscles relax.
On the outside, a cover filled with soft, pure goose down delivers 

an extraordinary sensation of comfort and coziness, 
while keeping the pillow fresh and breathable in every season.

The outer pillowcase is made from pure cotton twill, a bright and durable fabric 
enhanced by a special supersoft treatment that caresses the skin.

Fluid pillow is easy to deconstruct thanks to a convenient zipper, allowing you 
to take off the cover and wash it at 40°C, ensuring impeccable hygiene over time.
Fluid Pillow is two pillows in one—the memory foam core can be used on its own, 

and the down-filled cover can also hold our Rec Pillow.

Choosing Fluid Pillow means choosing better sleep. It’s the simple daily gesture 
that makes a real difference, so you can wake up each morning 

with new energy and a genuine smile.
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•Ordine minimo/MOQ: 200 pezzi/pieces 
Colore base: solo bianco / Base color: only white



PENSATO PER CHI AMA LA NATURA 
Green Pillow è realizzato con l’utilizzo di una nuova schiuma

viscoelastica con l’utilizzo di polioli bio-based che vengono ricavati 
da oli ed attivatori vegetali che fungono da alternativa 
naturale agli agenti chimici nel processo di produzione. 

L’utilizzo di questi polioli permette di ridurre l’impatto sull’ambiente
durante tutto il ciclo produttivo, preservando tutte le caratteristiche
delle schiume tradizionali e quindi garantendo il massimo comfort, 

grazie alla sua capacità di adattarsi alla forma unica del corpo, 
e un sostegno eccezionale per collo e testa. 

Per Green Pillow abbiamo scelto l’utilizzo di una federa realizzata in 100% poliestere, 
ricavato al 65% da poliestere riciclato proveniente dalle bottiglie di PET.

Il packaging è realizzato in Mater-Bi, la prima e originale bioplastica 
biodegradabile e compostabile, dove il guanciale viene arrotolato, 

per ridurre al minimo il volume e quindi contribuendo a ridurre 
l’impatto ambientale anche sul trasporto per la sua distribuzione.
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DESIGNED FOR THOSE WHO LOVE NATURE 
Green Pillow is made using a new viscoelastic foam 

with the use of bio-based polyols that are derived from 
vegetable oils and activators that act as a natural alternative 

to chemical agents in the production process. 
The use of these polyols makes possible to reduce the impact 

on the environment throughout the production cycle, 
while preserving all the characteristics of traditional foams 
and thus ensuring maximum comfort, thanks to its ability 

to adapt to the unique shape of the body, 
and exceptional support for the neck and head. 

For Green Pillow, we chose the use of a pillowcase made of 100% polyester, 
made from 65% recycled polyester from PET bottles.

The packaging is made of Mater-Bi, the first and original biodegradable 
and compostable bioplastic, where the pillow is rolled up, 

to minimize volume and thus helping to reduce the environmental 
impact on transportation for distribution as well.

SAPONETTA
SOAP BAR

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm
X Y Z

G106 730 430 140 25



NESSUN SPRECO, PIÙ VALORE 
Rec Pillow è un nuovo cuscino che dimostra la nostra attenzione

verso la sostenibilità ambientale, nato per dare concretezza
all’impegno a favore dell’ambiente e per rispondere alle aspettative

e alle esigenze dei nostri clienti e di conseguenza del consumatore finale.
Realizzato con i nostri cilindri (spaghetti) in memory foam

recuperato dalla foratura dei nostri guanciali, accuratamente 
selezionati e miscelati tra loro con l’obiettivo di ottenere 

un’imbottitura con caratteristiche tecniche uniche, mantenendo
una straordinaria morbidezza, un’ottima traspirabilità
e un’innovativa combinazione di sostegno e comfort.

Il rivestimento è realizzato in tessuto di poliestere termosaldato o trapuntato.
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ZERO WASTE, MORE VALUE 
Rec Pillow is a new pillow that shows our attention 

to environmental sustanibility, born to show our concrete 
commitment to the environment and to respond to our customers’ needs 

and expections and as a consequence to the final consumer.
Made with our cylinders (spaghetti) made of memory foam 

that is recovered from the drilling of our pillows, carefully selected 
and blended together with the aim of obtaining a filling with unique 

technical characteristics, maintaining extraordinary softness, excellent 
breathability and an innovative combination of support and comfort.

The cover is made of heat-sealed or quilted polyester fabric.

SAPONETTA SU MISURA
TAILOR MADE SOAP BAR
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UN CUSCINO, MOLTEPLICI SOLUZIONI 
Il versatile cuscino pieghevole inventato, brevettato e prodotto interamente in Italia. 

Grazie ad uno speciale taglio in diagonale, il guanciale può assumere 
una posizione autostabile che offre un diverso angolo di supporto, 

fino a simulare il volume di tre cuscini sovrapposti, è comodo a letto, 
sul divano ma anche in macchina, in camper, in barca e perfino in ufficio.

ONE PILLOW, MANY SOLUTIONS 
The versatile folding cushion invented, patented and produced entirely in Italy. 
Thanks to a special diagonal cut, the pillow can assume a self-stable position 
that offers a different angle of support, up to simulating the volume of three 
overlapping pillows, it is comfortable in bed,on the sofa but also in the car, 

on the camper, on the boat and even in the office.
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C A M E R A
D A  L E T T O
BEDROOM

SOGGIORNO
LIVING

DORMIRE
SLEEP

GUARDARE LA TV
WATCH TV

LEGGERE
READ

GUARDARE LA TV
WATCH TV

RELAX
RELAX

BENESSERE
HEALTHY

CERVICALE
CERVICAL

DORMIRE SUL FIANCO
SLEEP ON THE SIDE

POSTURA
POSTURE

LEGGERE
READ

GUARDARE LA TV SUL FIANCO
WATCH TV ON THE SIDE

BAMBINI
KIDS

UFFICIO
OFFICE
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SAPONETTA
SOAP BAR

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm
X Y Z

G106 730 430 140

FEDERA 100% COTONE
100% COTTON PILLOWCASE

TESSUTO PER ARREDAMENTO
FURNISHING FABRIC
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IL CUSCINO CHE SI ARROTOLA FACILMENTE 
Grazie al suo esclusivo brevetto è possibile arrotolare cuscini 

di qualsiasi tipo e dimensione senza alcuno sforzo e in breve tempo. 
Questo particolare brevetto, riducendo le dimensioni ed il volume 

del cuscino abbinato alla pratica sacca, rende il guanciale: facilmente 
trasportabile: chi in viaggio non sogna di dormire con il proprio cuscino? 

Una perfetta soluzione salvaspazio per le seconde case oppure 
sempre a disposizione per gli ospiti non rinunciando però 

a guanciali viscoelastici che garantisco un perfetto riposo.

THE PILLOW THAT ROLLS UP EASILY 
Thanks to its exclusive patent, pillows of any size 
or type can be rolled up quickly and effortlessly. 

As a result of this special patent, the sizes and volume 
of the pillow can be reduced and a practical bag is also provided, 
which makes the pillow easy to transport: who would not dream 

to sleep with their own pillow whilst travelling.  
A perfect space-saving solution for second homes 

or guest bedrooms without giving up to sleep on viscoelastic 
pillows that guarantee a perfect night’s rest.
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SAPONETTA
SOAP BAR

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm
X Y Z

G106 730 430 140

GIALLO / YELLOW

BLU / BLUE

ROSSO / RED

Colori cover disponibili:
Available colours cover:

1  > STENDI / ROLL OUT THE COVER

2 > POSIZIONA IL GUANCIALE / PLACE THE PILLOW

3 > ARROTOLI / WRAP AROUND 4  > RIPONI NELLA SACCA / PUT IN THE BAG
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SAPONETTA
SOAP BAR

MEMORY FOAM
MEMORY FOAM

SOFT TOUCH
SOFT TOUCH

LATO PER DORMIRE
SLEEP SIDE

TRASPIRANTE
BREATHABLE

CODICE 
CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

mm
X Y Z

G107 500 350 130

FACILE DA ARROTOLARE
EASY ROLLING

SFODERABILE E FEDERA LAVABILE
REMOVABLE AND WASHABLE COVER

LATO IMPERMEABILE
WATERPROOF SIDE 35



VESTI IL TUO CUSCINO 
Il settore dei tessuti è sempre in continua evoluzione,

oggi possiamo offrire ai nostri clienti un'ampia gamma 
di federe con numerose varietà di tessiture e molteplici combinazioni
di filati, che danno vita a nuovi materiali per soddisfare ogni esigenza.

Tutti i nostri tessuti possono essere personalizzati.
La scelta del giusto tessuto per i tuoi cuscini può fare la differenza

nel rendere il sonno più confortevole e accogliente.

DRESS YOUR PILLOW
The fabric industry is always evolving, today we can offer

our customers a wide range of pillowcases with many varieties
of textiles and multiple combinations of yarns, 
resulting in new materials to meet every need.

All of our fabrics can be customized.
Choosing the right fabric for your pillows can make all the 

difference in making your sleep more comfortable and cozy.
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SCEGLI IL PACKAGING
ADATTO PER LE TUE ESIGENZE 

Le scelte in materia di confezionamento e imballaggio del prodotto
ricevono un’attenzione sempre maggiore, è per questo che mettiamo

a disposizione dei nostri clienti un’ampia gamma di soluzioni per il packaging.
Le nostre proposte oltre a garantire la corretta protezione per i cuscini hanno

un approccio che si rivolge alla sostenibilità e all’attenzione per l’ambiente
attraverso la scelta di un packaging realizzato con materiali 

a basso impatto ambientale, biodegradabili e riciclabili.

CHOOSE THE RIGHT PACKAGING
FOR YOUR NEEDS

Packaging and products packing materials are receiving 
increasing attention, which is why we provide our customers

with a wide range of packaging solutions.
In addition to providing the correct protection for the pillows, 

our proposals have an approach that addresses sustainability and care 
for the environment through the choice of packaging made from materials

with low environmental impact, biodegradable and recyclable.



UN BREVETTO CHE
CI RENDE UNICI.

I profili presenti sulla base dei nostri cuscini oltre a renderli 
unici e riconoscibili, permettono di ottenere in fase di stampo 

una perfetta uniformità della superficie del cuscino.

A TECHNOLOGY THAT
MAKES US UNIQUE

In addition to making our pillows unique and recognisable, 
the profiles on the base of our pillows allow a perfectly even

pillow surface to be obtainedduring the moulding phase.
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